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מטילה עוגן חדש: יוון מתחילה לגבות מס תיירות מנוסעי
הקרוזים

Posted on 24 ביולי by 2025 עוזי בכר

יוון מטילה אגרת תיירות בת קיימא על נוסעי אוניות הקרוזים – עד 20 יורו לאדם באיים הפופולריים כמו מיקונוס
וסנטוריני בעונת הקיץ. המהלך נועד לצמצם את עומסי התיירות ולחזק את תשתיות האיים, וחברות השייט יחויבו

לגבות את המס מראש כדי להמשיך לעגון בנמלי יוון
Categories: חדשות, ראשי

Tag: יוון, מס תיירות

ממשלת יוון החלה השבוע (21 ביולי 2025) בגביית "אגרת תיירות בת קיימא" חדשה מנוסעים המגיעים למדינה דרך
נמלי השייט. על פי דיווח euronews, המהלך נועד לצמצם את עומסי התיירות באיים הפופולריים ולסייע בפיתוח

תשתיות תיירות ביעדים המושכים מספר הולך וגדל של מבקרים מדי שנה.

האגרה תחול בהתאם לעונה ולנמל היעד:

*בין יוני לספטמבר, אורחים המבקרים בסנטוריני ובמיקונוס ישלמו 20 יורו לאדם, בעוד שנוסעים המגיעים ליעדים
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יווניים אחרים בתקופה זו ישלמו 5 יורו בלבד.

*באוקטובר ובחודשי האביב (אפריל-מאי) יעמדו המיסים על 12 יורו בסנטוריני ובמיקונוס, ו-3 יורו ביעדים אחרים.

*בחורף (נובמבר-מרץ) תופחת האגרה ל-4 יורו במיקונוס וסנטוריני ול-1 יורו ביתר הנמלים.

על פי התקנות, חברות השייט וסוכני הנסיעות יהיו אחראים על גביית האגרה מהאורחים מראש, וישלמו אותה לרשויות
המקומיות על בסיס רבעוני. אי תשלום במועד עלול להביא לעיצומים, לרבות איסור עגינה נוסף של האונייה ביוון.

כחלק מהרציונל לגביית האגרה, ציינה ממשלת יוון כי היא נועדה "לבלום תיירות יתר ולספק הכנסות לטובת חיזוק
תשתיות באיים המושפעים ביותר". בשנת 2024 לבדה, למשל, ביקרו במיקונוס כ-1.3 מיליון אורחים מכ-770 עגינות

שייט.

ברוכים המצטרפים לקבוצת הפייסבוק ״קרוז חלום של הפלגה״ – הייחודית בעולם הקרוזים. למעלה מ-16,000 חברים

הצטרפו לקבוצת הוואטסאפ “קרוז אין-חדשות חמות מהים”

חפשו אותנו גם בטלגרם
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